

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý šestasedmdesátý kontakt

Čtvrtek, 25. ledna 2024, 8.16 hod.

Billy Tak už jsi opět tady, můj příteli. – Buď pozdraven a vítán, Ptaah. Velmi mne těší, že jsi znovu zde. Včera večer tu byl Quetzal a říkal mi, že dnes přijdeš. Opět našel novou metodu, jak přijít do mé kanceláře, neboť já jsem měl návštěvu a neslyšeli jsme, že někdo klepal na dveře. Byli jsme totiž v kanceláři a vzrušeně o něčem hovořili, takže jsme neslyšeli, že někdo klepal na dveře u Eviny kanceláře. Že chtěl někdo vstoupit, toho jsem si všiml teprve tehdy, když na telefonu zablikalo červené světýlko a na aparátu se zobrazilo Michaelovo telefonní číslo, avšak ten byl u mě v kanceláři. Tím byla tedy pro nás věc jasná, a tak jsme ihned ukončili svůj rozhovor a Michael odešel. A tu už také přicházel Quetzal.

Ptaah Buď pozdraven, můj příteli, a také mne těší, že mohu být opět zde. Ano, ano, Quetzal – ten je vynalézavý a není nikdy v rozpacích, pokud jde o to upozornit na svoji přítomnost. On se přece ve Středisku i dobře vyzná a ví také, jak má zacházet s tím mluvícím aparátem.

Billy Toho jsme si všimli. – Ostatně u nás se tomu mluvícímu aparátu říká telefon, ale to přece víš.

Ptaah Přirozeně, je to síla zvyku, jak někdy říkáš.

Billy Právě – mně se to taky stává, neboť člověk si jednoduše zvykne na něco, co pak používá zcela automaticky.

Ptaah Tak tomu jest.

Billy Ano, žel to není vždy dobře, jelikož síla zvyku plodí často nepříjemnosti nebo jednoduše něco, co by nemělo být.

Ptaah To říkáš jistě správně, avšak to, čemu si člověk navykl, může jen obtížně kontrolovat.

Billy To souhlasí, ale člověk by se neměl kvůli tomu hněvat, jako to mnozí činí.

Ptaah To by bylo chybné. Ale tento text zde – něco z něj jsem si rychle přečetl, a tady vidím, že je dole napsáno jméno Achim. Ten text mne zajímá, smím si ho přečíst celý?

Billy Samozřejmě, tomu nestojí nic v cestě – jen si ho přečti.

Ptaah Děkuji ...

Poklad Učení Tvořivé energie a pravé moudrosti

24. ledna 2024 pořádalo UNESCO Mezinárodní den vzdělání. Kulturní a vzdělávací organizace Spojených národů připomínala tohoto dne společný vzdělávací cíl v rámci světového společenství. Do roku 2030 mají mít všichni lidé šanci se celoživotně učit a disponovat inkluzivním, kvalitním vzdělávacím systémem s rovnocennými příležitostmi pro všechny. Na tom se shodly všechny členské státy OSN v globální Vzdělávací agendě 2030.

Člověku by se teď chtělo říci, že to vše je dobré a správné. Jedná se o cenné cíle, avšak ty zohledňují jen jednu stránku vzdělávání, totiž stránku čistě materiálních školních a knižních znalostí, při jejichž nabývání člověk nazírá na všechny hrubohmotné, materiální věci z oblastí fyziky, chemie, matematiky a všech ostatních vědních oborů izolovaně a bez souvislostí, aniž by byl vyučován v rozhodujících základních vědomostech v oblasti »Učení Tvořivé energie«, resp. »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života«.

Pokud lidé postrádají tyto hluboké vědomosti a relativní moudrost, jež plyne ze studia a uskutečňování nabytých poznatků v každodenním životě, tak je život lidské species a každého jednotlivce na modré planetě Zemi nejen z velké části bezobsažný, odcizený svému smyslu a bezcílný, nýbrž i vysokou měrou ohrožovaný ve své další existenci. Aktuální světová situace a mezitím již velmi choulostivý a život ohrožující stav přírody naší domovské planety představují akutní riziko v tom ohledu, že mohou zkolabovat všechny vitální systémy planetární přírody a celého životního prostředí. To si musí uvědomit každý bdělý člověk, který pozoruje danou skutečnost otevřenými a neutrálními smysly. Pozemští lidé se musejí s naléhavou nutností a neprodleně přiklonit k Tvořivě-přírodní pravdě a skutečnosti a musejí rozpoznat, že mohou vést dobrý, zdravý, naplněný a životahodný život pouze tehdy, když převezmou odpovědnost za sebe samé a za Tvoření, které je obklopuje, a když si v sobě vytvoří základy pro život, jenž bude skutečně hodný člověka.

Kdo aktuálně pátrá po hlubokém smyslu života, kdo touží po odpovědích na otázky niterní a nejniternější povahy člověka a rád by jednoduše zlepšil svůj přístup k sobě samému a ke svým spolubližním v každodenním životě nebo se chtěl vylepšit ve svém porozumění, přátelství, své lásce, harmonii a sounáležitosti, ten nalezne u společenství FIGU pravý poklad vědomostí a moudrosti, poklad, který je mezitím po celém světě nabízen v různých online obchodech skupin FIGU.

Zde uvádím malý vhled do literatury, kterou nabízí FIGU, formou výňatku z knihy »Poznatky a náhledy na cestě ke skutečnému lidství« (»Einsichten auf dem Weg zum effektiven Menschsein«; k roku 2024 dostupné pouze v němčině):

Učení Tvořivé energie, resp. Učení ducha

Učení Tvořivé energie, resp. »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« nezastupuje ani esoterický, náboženský a sektářský, ani řádový či jiný kultický nebo politický směr; neobsahuje ani spirituální všelék a nedokáže nikoho uschnout k tomu, aby konal zázraky. Co se zázraků týče, tak Učení naopak vysvětluje, že »žádný učený z nebe nepadl« a že nikomu »nelétají pečení holuby do pusy«, jelikož si člověk musí všechny výsledky cílevědomě a důsledně vypracovat, pokud mají být trvale úspěšné. Učení také ozřejmuje, že vpravdě nikdy nelze ospravedlnit žádné vytržení, božství nebo jiné druhy povyšování jednoho člověka nad druhého, jelikož všichni lidé jsou z hlediska své lidské povahy stejně uzpůsobeni,

Billy A – co k tomu říkáš?

Ptaah Achimova slova pokládám za dobrá, a měl bys je reprodukovat i v naší rozhovorové zprávě.

Billy To udělám, a myslím si k tomu také, že by bylo dobré to vše zveřejnit i v Mimořádných znameních doby (*FIGU-Zeitzeichen Sonderausgabe*), stejně jako některé věci, které jsem sám napsal a které by sis měl možná přečíst?

Ptaah O copak se jedná?

Billy O tento text tady na počítači o tématu přelidnění – moment – ano, tady. Pak tu mám ještě ten článek – ano, tady – o sociopatii. Chceš si je přečíst? Jsou ovšem poněkud dlouhé.

Ptaah O tom nepochybuji, můj příteli, neboť já se vždy velmi zajímám o to, jakým myšlenkovým pochodem se věnuješ. Už jen všechny ty vývody a články, které jsi napsal a které Sfath, můj otec, přiložil ke svým letopisům, jsou velmi pozoruhodné a jsou to vlastně díla, jež by musela být napsána dospělým mužem s mnoha životními zkušenostmi spíše než chlapcem.

Billy – Ptaah, prosím tě – uvádíš mě do rozpaků, při vyvolávání rozhovoru bych to nerad zmiňoval, a tak tuto pasáž nahradím trojtečkami.

Ptaah Nikoliv, to by nebylo správné, a tudíž to nemáš dělat, jelikož je to pravda a tu nemáš nikdy zatajovat. Ale dobře, ten dotyčný text zde si chci přečíst, neboť je to důležité téma, jež nelze uvádět do diskuze dostatečně často. Nech mne tedy číst:

Přelidnění

Lidé žijí v nadměrném počtu ve své přelidněné společnosti, jako by jim patřila Země, avšak tvoří jen malou špetku velkého celku a jsou tu pouhými hosty; a jsou také, když se na věc podíváme do detailu, pro planetu, její přírodu a všechny její ekosystémy naprosto postradatelní, neboť ty se bez pozemšťanů plně obejdou; sami lidé však nemohou žít bez veškeré přírody, kterou spolu se všemi jejími ekosystémy, ba planetou samotnou, zločinně ničí všemi svými zlými machinacemi a prostředky. Vskutku neexistuje na Zemi ani jediný živý tvor, který neodvolatelně a trvale jedná tímto způsobem, neboť tak jedná jen a pouze člověk, jenž likviduje nejen svůj vlastní životní prostor, ale i ten, jenž náleží úhrnem všem živým tvorům. A tak postupuje ve vztahu ke všem životním prostorům, tedy jak k těm, jež náležejí jemu samému, tak k těm, které náležejí všem vyšším a nižším zvířatům, všem samostatně se pohybujícím životním formám, ale i všem největším, menším a nejmenším rostlinám na celém světě, ať žijí dotyčné organismy na polích, v nivách a luzích, v lesích, jeskyních a ostatních dutinách v nitru Země, anebo na horách, v mořích, jezerech, řekách, potocích, tůních a ručejích, či v bažinách, močálech a rákosistích. A každým dnem je vinou člověka vyhlazeno asi 160 životních forem všech rodů a druhů, a to kvůli následkům jeho ničivých a likvidačních aktivit ve všech ekologických oblastech pro tyto formy důležitých, avšak v jednotlivých případech také kvůli jeho přímému jednání, při němž tyto životní formy střílí, otravuje nebo jinak zabíjí. Ale tváří v tvář všem těmto nehoráznostem nepřipadá pozemšťanům vůbec na mysl, aby drasticky snížili počet své přelidněné společnosti, a sice naprosto normálním způsobem kontrolovaného zastavení porodnosti, které by muselo nutně probíhat po celá léta, aby bylo pozemské lidstvo uvedeno na normální populační úroveň, která je pro celou planetu Zemi vypočítána na cca 500 miliónů lidí. Tato míra je ovšem v roce 2024 již 18krát překročena, neboť na Zemi žije 9,44 miliardy lidí, přičemž tohoto přelidnění bylo dosaženo za pouhých 300 let, totiž od roku 1701, kdy obývalo Zemi ještě 536 miliónů, 718 tisíc a 004 lidé.

V porovnání se starou dobou, kdy se pozemšťané ještě nedoživali tak vysokého věku, začali být mezitím pomocí všemožných léků prodlužujících život a doplňků stravy atd. schopnější zvyšovat věk svého dožití.

A tak se průměrný věk dožití člověka zvýšil na zhruba 75 let, alespoň v bohatých průmyslových státech; v Japonsku pak překračuje 80 let, zatímco v jižních a zaostalých zemích se lidé dožívají 50 až 60 let. Nárůst populace není v průmyslových zemích v současnosti tak silný a markantní jako ve státech, v nichž nejsou přítomny průmyslové podniky nebo jen malé – a z těchto států si také nesčetní ekonomičtí uprchlíci hledají cestu do evropských průmyslových států, nebo do Ameriky a Kanady, přičemž na cestě svého útěku mnozí umírají. Přesto je tomu nicméně tak, že se počet potomků stále zvyšuje také v populacích bohatých průmyslových států, v nichž se tedy musejí budovat nesčetné nové obytné stavby a bloky, továrny, silnice, sportoviště a cesty atd., atp. a musejí se také rozšiřovat letiště – a tím vším je ničena úrodná země, přičemž se také zvyšuje spotřeba potravin, léků, spotřebního a luxusního zboží a také nutnost dopravních prostředků a tak dále, dále a dále; a právě tak je stále více a více znečišťováno celé životní prostředí, přičemž je ničena a pustošena celá příroda a také všechny prostory pro divoké živočichy a rostlinnou říši.

Nárůst populací na Zemi probíhá hlavně a v první řadě v Indii – která podle předpokladů předstihne počtem svého obyvatelstva doposud nejlidnatější zemi světa, Čínu, a to za několik málo let –, ale dále probíhá i v Egyptě, Indonésii, Tanzanii, Nigérii, v Pákistánu, USA, Demokratické republice Kongo a rovněž v Etiopii atd. A pokud se proti zuřícímu růstu přelidnění nebude konečně rozumně působit pomocí velmi přísně kontrolovaného, víceletého a celosvětového zastavení porodnosti, tak se stane, že veškeré světové obyvatelstvo natolik překročí všechny meze, že potenciálně vzroste na počet vyšší než 14 miliard, a celá situace se zvrhne ve velmi zlou katastrofu. Již nyní se chrání životní prostředí pouze ve stylu frašky a hodně peněz se »nasypává« do nesmyslných a neúčinných projektů, které tedy bývají zakrátko zastaralé a překonané a ztrácejí svůj význam, protože počet přelidněné společnosti opět vše převálcuje a zmaří. Pokud lidé velmi rychle nezmění vše k lepšímu, a pokud tedy nebudou svoji již dlouhodobou blahobytnou společnost drasticky redukovat pomocí celosvětového a kontrolovaného zastavení porodnosti, tak bude příroda dále plundrována, otravována, zamořována a fakticky »do mrtě vyžírána«, a planeta bude olupována o své zdroje, načež bude další existence pozemšťanů stát skutečně krátce před naprostým, beznadějným zhroucením. Vše bude pak zcela troskotat, a to neodvolatelně a mnohem rychleji, než si lidé dokážou představit. Avšak než dospěje situace skutečně tak daleko, tak budou podmínky na zeměkouli stále nepříjemnější a nepřívětivější, neboť se bude stále zhoršovat vypouštění CO₂, jenž stále více a více otravuje – kromě ostatních jedovatých látek – atmosféru, kvůli čemuž se lidem, a všem živým organismům vůbec, stále hůře dýchá, což má pro ně stále choulostivější a smrtelnější důsledky. Již nyní umírají mnozí na silnou dušnost, protože vdechují jedy, způsobující dechovou tíseň, namísto čistého kyslíku, přičemž z největší části poškozují dýchání zvláště jedovatý plyn CO₂. Už jen při výrobě potravin určených ke konzumaci lidmi (k jídlu a pití) vzniká v současné době 1/3 celkového kvanta vypouštěného CO₂, a tato míra ještě poroste v poměru k dalšímu nárůstu lidstva. A lidstvo dosáhne, jak bylo zmíněno, eventuálně až 14miliardového počtu, pokud lidé konečně neuznají a nepochopí, že pouze globální a úředně kontrolované zastavení porodnosti je může zachránit před zánikem. Všechny ty nesmysly, které se jinak podnikají – jako pokus o opatření na ochranu životního prostředí, který selhává, je naprosto absurdní a rovněž se i pomateně míjí svým cílem, zato však stojí mnohé milióny a další milióny finančních prostředků –, nepřinášejí zhola nic. Tak je tomu proto, že jediné řešení na záchranu planety Země, všech ekosystémů, přírody, jejího zvířectva a rostlinstva a také člověka spočívá výhradně v tom, aby bylo drasticky a velmi rychle sníženo přelidnění pomocí celosvětového a kontrolovaného zastavení porodnosti. Jiné řešení neexistuje, a proto jsou všechny ostatní a zcela neuvážené »snahy« a »pokusy« atd. zcela nesmyslné, což ale nepřichází na mysl pomateným demonstrantům za životní prostředí, ani »odborníkům«, velkohubým hlásačům ochrany životního prostředí, a ani ostatním »kapacitám« v řadách »specialistů«, kteří všechno vědí lépe, a nejsou ani schopni si vypočítat a představit, co bude přinášet budoucnost. Ti jsou navíc právě tak slepí a prolhaní jako části vlád, jež obelhávají lid, zatajují mu faktickou pravdu a vydělávají si tím peníze do vlastní kapsy, jako to kupříkladu činili a stále ještě činí v souvislosti s koronavirovou pandemií, resp. s těmi neúčinnými

vakcínami proti koronavirové nákaze, která si podle pozemských odborníků vyžádala přes 17 miliónů lidských životů, k čemuž ale Plejaren vysvětlují, že si jich vyžádala přes 22 miliónů. Dále k tomu teď pozemšťané, hlavně jeden význačný švýcarský deník, nově rozšiřují – což bude zřejmě také jen lež –, že díky těm zcela bezcenným vakcínám proti koronaviru bylo zachráněno, uzdraveno a uchráněno před smrtí přes 1,4 miliónu lidí, avšak to zřejmě odpovídá pouze balamucení, s jehož pomocí má být lid oklamán, obelhán a podveden. Ve skutečnosti byly nejprve po celé měsíce aplikovány jen vakcíny s destilovanou vodou, což samozřejmě oklamalo osoby, jež se nakazily koronavirem a zpravidla na něj i zemřely, ale co víc: Bylo to naprosto zločinné a založené na dychtění po penězích, a tak si tím vším farmaceutické firmy namastily kapsy. Později byly vyráběny mixtury, jež nebyly účinnější než ta destilovaná voda a naopak měly ještě více nepříjemných efektů. A když se i jen zpola myslící člověk zamyslí nad tím, že v době, kdy koronavirová nákaza vypukla, neexistovala ještě žádná očkovací látka (přičemž ta nákaza byla uměle vytvořena v Číně na žádost jednoho občana USA, který se chtěl pomstít), tak si dokáže představit, jaké lži a podvody za tím vším, co je spojeno s těmito naprosto neužitečnými vakcínami, vězí. A naprosto neodpovědní politici tyto vakcíny schvalovali, podporovali, a dokonce někdy i nařizovali jejich aplikaci, avšak nyní přicházejí jiní politici, kteří osočují a hrubě odrovnávají ty, kteří teď odhalují pravdu, již sami spoluzažili. Ona část politiků, kteří popírají pravdu – stejně jako to činí i jiné osoby, které se považují za důležité a které jsou vlastně pouhými nulami, jež myslí pouze zdánlivě –, zastává buď nějakou víru, anebo je ještě hloupější než snop. Kvůli svému hlupáctví se dokonce domnívají, že zcela konkrétní podvodní »odborníci« jsou naprosto nepředstízní ve veškerém poznání, a proto nyní ty, kteří přinášejí pravdu, zle, hloupě a omezeně napadají a podsouvají jim, že lžou, a navíc ještě tvrdí, že dotyční znehodnocují a zesměšňují »nejúspěšnější a nejdůležitější průmysl« země – čímž mají na mysli průmysl farmaceutický, jenž se podvodně obohacuje, a tedy právě ten, který dodával jen destilovanou vodu, »horký vzduch« a neproověřené »očkovací látky«. Na základě šetření Plejaren byly uvedeny do oběhu a aplikovány ve vakcínách očkovací látky proti koronavirové nákaze, které již za několik málo měsíců po vpichu vyvolávaly u žen vaginální krvácení, ale rovněž i další zdravotní škody – jednalo se o ženy, které dospívaly k ukončení klimakteria, resp. období přechodu, resp. menstruačního cyklu, nebo u nichž byla tato fáze již překročena, a tedy ukončena; zda se tyto očkovací látky aplikují ještě dnes, to je nutno objasnit. Podle šetření a údajů Plejaren byla těmito vakcínami napadána zvláště děloha, která může být v důsledku toho postihována rakovinou.

Ti, kteří napadají osoby, jež rozšiřují pravdu, a osočují je ze lži a z falešného obviňování atd. a kteří si myslí, že ti podvodní »odborníci« jsou chytřejší, by se měli sami chytit za nos – jejich jména nemají být prozatím uváděna, ale možná že bude ještě nutné je uvést, kdo ví ... Ti se pokládají za velké a cítí se být mocní a jsou to zjevně jen pochybní pokrytci, kteří sami vědí, že ty propagované a aplikované vakcíny byly a stále ještě jsou jen »horkým vzduchem«, přičemž útočí na lidi přinášející pravdu pouze proto, aby pro sebe budili přízeň a mohli si udržet své vládní posty. Ubohé konání takových hnusných a bezskrupulních osočovatelů – kteří hrubě odrovnávají poctivé lidi, kteří se snaží vynést na světlo pravdu a kteří otevřeně říkají, jakých sviňáren se zákeřně dopouštějí činitelé ve vládách – se žel objevuje i ve Švýcarsku, a to proto, že někdejší vládnoucí, kteří vše spoluzažívali, mluví jasně a na rovinu o tom, jak se věci skutečně mají a co odpovídá pravdě.

A ještě je nutno říci toto: Když poctiví lidé plně stojí za pravdou a říkají, jak skutečně vypadá, tak jsou hrubě odrovnáváni a jsou dle možností ještě veřejně vláčeni špínou, a to vinou médií, jejichž tvůrci nejsou lepší než ta provinilá a nezpůsobilá část vládnoucích, úřadů a politiků, která jedná nadmíru hnusně a odporně a která obelhává, podvádí a sužuje populaci, zatímco je z jejich daňových prostředků ještě masivně »odměňována«. Inu, lidé, kteří věci »vybalí« a říkají je nepokrytě a na rovinu a kteří šíří pravdu a vyzrazují právě ony odporné a ubohé intriky, které jsou fakticky a reálně »provozovány« ve vládě nebo i na úřadech, bývají dle možností zcela umlčováni lžemi, podvody a sužováním, ale nejen to, neboť bývají i doopravdy zabiti, tedy sprovozeni ze světa. Rovněž i já můžu »zpívat« písničku

o 25 pokusech o vraždu, jimž jsem byl vystaven, avšak noty této zlovolné a špatné »muziky« se mi naštěstí podařilo zničit a vše jsem pokládal jen za směšné. To se ovšem nepodařilo různým svědkům, kteří byli přímo u těchto událostí, a kteří tedy vše spoluzažili.

Ještě je nutno povědět, že nějaká jen částečně účinná nebo vsutku plně účinná očkovací látka proti chorobám či nákazám bývá »nalezena« na základě náročné práce v laboratoři, což je skutečně možné jen na základě dlouholeté práce, to jest zpravidla za 10 nebo 15 let, ne-li dokonce za mnohem delší dobu. Tak tomu je kupříkladu i v případě zlé malárie, jejíž jednobuněčný původce se původně v »černé« rovníkové Africe nějakým způsobem přenesl z šimpanze na člověka, přičemž se jednalo o 3 druhy: Malárii tropickou (Malaria tropica, zvaná též Plasmodium falciparum), malárii čtyřdenní (Malaria quartana), kterou jsem sám postižen a která je vlastně nejvzácnější, a malárii třídenní (Malaria tertiana).

Prvního výsledku ve výzkumu očkovací látky proti malárii bylo dosaženo až po přibližně 100 letech a jedná se o očkovací látku »Mosquirix« (RTS,S/AST01). Do jaké míry je tato očkovací látka, kterou v roce 2019 vyvinula anglická farmaceutická firma GlaxoSmithKline, »čistá« a rovněž i účinná, to prokáže až čas, neboť tato očkovací látka je z globálního hlediska vůbec prvním vyvinutým produktem, který údajně účinkuje proti parazitárním onemocněním. To i přesto, že první pokusy o výrobu vakcíny proti malárii byly provedeny již roku 1948, s tím, že od základu nepřinesly užitek a byly neúspěšné. Je pravda, že existují záznamy o tom, že již roku 1796 prováděl údajně jeden vědec pokus o léčbu malárie, při němž prý vyléčil 8letého chlapce, a sice pomocí sekretu z vřidků, resp. dutin na povrchu kůže ženy, která onemocněla kravskými neštovicemi, resp. virem těchto neštovic. Do jaké míry to ovšem odpovídá či neodpovídá pravdě, to vědí – smím-li použít jeden starý obrat – »pouze bohové«, jak se říká, neboť dnes tuto věc již nelze ověřit, a dokonce ani neexistují údaje o tom, kde se to údajně stalo.

Co se dále týče těch vakcín proti koronaviru, tak po jejich aplikaci zemřelo velmi mnoho lidí, a tak by si měl přece každý člověk, který trochu vládne rozumem a zdravým úsudkem, jasně uvědomit, že farmaceutické koncerny jednaly kriminálně, ba přímo zločinecky kvůli zisku, což lze jasně rozpoznat. Tak tomu bylo zvláště proto, že vzápětí poté, co se objevila ta nákaza, vrhly na trh »horký vzduch« v podobě neužitečných očkovacích látek, což stálo život více než 22 miliónů lidí. Avšak idioti, kteří to nechápou – i když působí ve vládách a jsou politiky, nebo jedinci, kteří jim závidějí úřední funkci, svéhlavci či sympatizanty takovýchto křiváckých živelů a eventuálně »koketují« s myšlenkou, že by se sami dostali ke kormidlu moci – nechťejí tuto skutečnost přiznat a připustit.

Nuže, jako se zmíněným způsobem zákeřně, podle, neodpovědně a idiotsky hloupě zachází s občankami a občany všech zemí světa, kteří jsou částí nepoctivých vrchnostářů voděni za nos, obelhávání a podvádění, tak se jedná i v souvislosti s UFO, která se objevují po celém světě stále častěji. Národy jsou klamány nejen jistými částmi vládnoucích, ale i vojáky a tajnými službami – i ve Švýcarsku –, kteří existenci UFO zapírají, ačkoliv existují jasné, solidní důkazy jejich přítomnosti. Osoby, které mohou takovéto důkazy podat, jsou buď jednoduše prohlašovány za šílené a duševně choré a osočovány jako blázni či fantasté atd., anebo je jim vymazána paměť, jsou sužovány léky, pronásledovány, ohrožovány, plně umlčovány, anebo jsou prostě radikálně »srovozeny ze světa«, a tedy zavražděny. K tomu se pak jednoduše tvrdí a lže, že dotyční měli »smrtnou nehodu«, že byli těžce nemocní nebo že utrpěli »srdeční infarkt« atd. Avšak nikdy a za žádných okolností nejsou takováto ohrožování a pronásledování prošetřována ani objasněna, což platí i pro ty případy úmrtí, neboť tomu části vládnoucích a armády zabraňují pomocí lží a podvodů, na čemž se na mnohých místech podílejí také úřady. V nejmírnějším případě bývají dotyčné osoby oceňovány a utrhačně vykřičeny jako fantasté, jako lidé s chorým mozkiem a trpící iluzemi, jako pomatenci a blázni, anebo bývají umístěny do »blázinců«, a tedy právě do ústavů choromyslných, aby byly izolovány od veřejnosti, které by mohly vyprávět svá pozorování nebo své zážitky. Toto je jedna stránka obrazu pravdy, a ta druhá spočívá v tom, že mají být zastírány a tajeny před veřejností pravé zájmy těch, kteří »lačnejší« po tom, aby se zmocnili UFO, a tím i jejich

futuristické techniky, aby ji pak mohli zneužívat pro sebe a pro účely své mocichtivosti a svého hegemonického počínání. Zejména je nutno v tomto ohledu zmínit USA, které ... Pak také Rusko a Čína, ale i některé menší státy. Také jistí živlové ve Švýcarsku usilují o to, aby ohledně UFO jisté věci popírali a zesměšnil, avšak ti provozují svoji monitorovací činnost atd. zjevně a nepochybně tak hlupácky, že to nemůže být pitomější, a navíc tak nápadně, že dokonce i slepci a lidé hluší a pomatení mohou vnímat a chápat, co se tu vlastně hraje. Inu, hybným motivem tu zřejmě není mocichtivost, nýbrž strach a nejistota ohledně toho, co se skutečně děje, jakož ale i některé vlivy ze zahraničí, o nichž budu ale raději mlčet. Faktem ale je, že hlavně státy jako USA, Rusko a Čína – a především USA – »baží« po futuristické technice UFO a ... Amerika, která nepopíratelně projevuje hegemonické manýry, se nezastavuje dokonce ani před tím, neboť pověření činitelé jsou svým zbabělým strachem vedeni k tomu, aby stříleli na UFO, jejichž techniku chtějí používat při svém hegemonickém počínání, avšak stále ještě ji nejsou schopni pochopit. Ale o tomto tématu jsem toho patrně řekl dosti, a tudíž se chci opět věnovat tomu, čím jsem začal svoji řeč, totiž vlastně záležitosti přelidnění.

Žel se lze a podvádí také ohledně přelidnění a uvádí se mnohem nižší počet světové populace, než jaký je skutečně dán. Těmi hodinami sčítajícími světovou populaci se pozemskému lidstvu dodávají chybná čísla a je podváděno, neboť v současnosti uvádějí tyto hodiny pouhých 8 miliard a zhruba 155 miliónů lidí, zatímco ve skutečnosti obývá planetu Zemi – podle součtů a údajů Plejaren – 9 miliard a 440 miliónů lidí, tedy zhruba o 1 miliardu a 300 miliónů více. A tyto údaje jsou přesné a usvědčují ty světové populační hodiny ze lži a podvodu, což ale »bystří« jedinci a velkohubí rozumbradové v řadách pozemšťanů nechtějí připustit, to jest ti, kteří se údajně »exaktně« zabývají přelidněním a jeho obrovskými zástupy a nárůsty. Ohledně budoucnosti tito »odborníci« tvrdí, že s přibližně 9,4 až 12 miliardami lidí bude nutno na Zemi počítat až v roce 2100 – přičemž o přelidnění vůbec nehovoří. Píše se k němu pouze následující:

Citát:

Tento odhad je však do určité míry nejistý. Populace jednotlivých zemí se rapidně proměňují vlivem celosvětové migrace, neboť v následujících 80 letech se může ještě neočekávaně měnit jak křivka porodnosti, tak úmrtnost. A to by mohlo vést k problémům.

V běhu tisíců let se na Zemi narodilo více než 198 miliard lidí. V polovině roku 2019 stoupá aktuální světová populace na 7,7 miliardy lidí (podle údajů Plejaren však vystoupala zhruba na 9,1 miliardy). To znamená, že my, kteří v současnosti žijeme, tvoříme asi 7 procent (chybné pozemské údaje) z celkového počtu lidí, kteří na Zemi kdy žili. A je nás stále více. Dokonce mnohem více. Počet světového obyvatelstva razantně roste. »Již čtyři desetiletí roste přibližně o 80 miliónů za rok,« (chybný údaj: podle přesného součtu Plejaren roste v průměru o 105 miliónů ročně) uvádí dr. Reiner Klingholz, ředitel Berlínského institutu pro populaci a rozvoj.

Konec citátu

Ten exponenciální nárůst světové populace dospěje zřejmě někdy ke svému konci, neboť ty ničivé, likvidační a výhubné škody, jež způsobuje přelidněnost planetě, všem ekosystémům, a tím i celé přírodě a její zvířecí a rostlinné říši, se budou vymstívat. Tak je tomu na jedné straně, a na straně druhé se nárůst přelidnění zhrouť proto, že se bude stále více a více vzrůstat chudoba, nemoci a nákazy v podobě zlých epidemií a pandemií, a lidstvo bude na celém světě redukováno rovněž i válkami. Také klimatická změna a z ní pramenící katastrofy budou hubit velmi mnoho životů, stejně jako otrávená atmosféra, takže bude počet světového obyvatelstva klesat, nicméně tyto faktory nebudou postačovat k tomu, aby přelidněnost poklesla natolik, aby mohlo vše opět žít do jisté míry dobře a zdravě a aby se mohlo vše, co na Zemi existuje, opět zotavit, normalizovat a řádně, dobře a správně fungovat.

V budoucnu bude způsobovat stále více neradostných a zlých poměrů už jen to, že budou lidé dosahovat stále vyššího věku, a budou tedy žít mnohem déle, ale rovněž i to, že bude stále více a více otravována atmosféra a že bude stále více zuřit drogová závislost, rostoucí kriminalita a také zločinný obchod s lidmi, jakož i vraždění a zabíjení; a rovněž i přelidnění bude – navzdory opačným chybným a lživým tvrzením a »šetřením« – neodpovědně a nesmyslně hnáno do výše; a tyto věci budou mít také dopady na zdraví lidí, jejichž imunita bude trpět újmu. To je to, co musím tentokrát povědět o přelidnění.

Billy ... – Tak co myslíš?

Ptaah – Je to hlubokosáhlé a dobré – ano – a diskutovat o tom ...

Billy To je v pořádku, to postačuje. Tady mám ještě ten další článek, který mi Bernadette už trochu předběžně zkorigovala a který jsem napsal k tématu sociopatie. K tomu si myslím, že i v tomto ohledu by mělo být pro jednou něco řečeno.

Ptaah To je vsutku velmi důležité téma, kterého ses chopil, neboť jak mohu stále znovu zjišťovat, je sociopatie u jistých pozemšťanů velmi výrazná, když je detailně pozoruji a posuzuji.

Billy Tak tomu fakticky je, zvláště u vládnoucích představitelů, úředníků, členů bezpečnostních složek a vojáků, jak jsem to během svého života opakovaně zažíval na vlastní kůži. Avšak v tomto ohledu jsem dospěl ke zkušenostem i ve vztahu k pobožnůstkářům, jakož ale i ve vztahu k »všedním« osobám, a tyto věci u nich stále znovu zjišťuji i dnes.

Ptaah Ze svého pohledu mohu potvrdit, že tomu skutečně tak je, neboť na základě svých zjištění, jež činím při svých pozorováních a šetřeních, která provozuji zde na Zemi, rozpoznávám, že u jistých lidí je sociopatie výrazně přítomná, zvláště u osob, které působí na všelijakých vedoucích pozicích, a které se proto samy pokládají za nanejvýš důležité a nenahraditelné. Ale nech mě nyní si tvůj článek přečíst, neboť mne zajímá, co jsi napsal:

Sociopatie

Ano, co je vlastně sociopatie, to je zde otázkou, kterou lze de facto zodpovědět jen takto: Sociopatie není ničím jiným než abnormálním, charakterově zvrhlým chováním, které projevuje vůči svým spolubližním člověk, jenž není schopen žádné formy empatie ani vědomí viny. V zásadě jest sociopatický člověk někdo, kdo vykazuje asociální poruchu osobnosti a kdo není schopen se svými myšlenkami a pocity vpravit do druhého člověka – nebo jen velmi omezeně – a pochopit jeho Tvořivě energetické procesy, resp. jeho myšlenky, pocity, emoce a jemnocity (Empfindungen). To znamená a svědčí o tom, že sociopat jeví v tomto ohledu neschopnost, na jejímž základě je naprosto neochotný a nezpůsobilý vnímat, resp. rozpoznávat a chápat osobnostní znaky druhých lidí, resp. se do těchto znaků vcítovat, což lze krátce a jednoduše nazvat citovou nezpůsobilostí. Sociopatičtí lidé tedy zcela postrádají normální emoční, sociální a kognitivní empatii, a tudíž se nedokážou »vcítit« do druhých, které dokonce i »svrchu« hodnotí a tímto způsobem s nimi zacházejí.

A toto jednání uplatňuje sociopat tak, že si jím uspokojuje své vlastní choutky, resp. si tvoří v tomto ohledu pocit blahosti, zatímco ke svým spolubližním je lhostejný a egoistický, a do středu zájmu klade stále své vlastní blaho. Krom toho sociopaté často a velmi mnoho mluví, vměšují se ihned do rozhovorů jiných lidí hloupými poznámkami a nedokážou se ve své mnohmluvnosti omezit na to podstatné, jelikož trvale »tlachají« o zbytečnostech a protahují tak své řečnění – z toho důvodu nějakou věc, která by kupříkladu mohla být vysvětlena za méně než jednu nebo dvě minuty, rozebírají 10 minut nebo ještě déle. Rovněž stále mluví a mluví o tomtéž, co bylo uvedeno do diskuze, i když bylo již řečeno vše, co bylo

nutno povědět, a je to vyjasněno. Oni jednoduše nekonečně žvaní dále, nedocházejí ke konci a nechápou, že bylo řečeno vše, co bylo nutné říci. To ovšem sociopaté neregistrují, neboť jsou tak zaujatí sebou samými – což si zpravidla sami neuvědomují –, že nedospívají k poznání, že se sami pokládají za mnohem důležitější, než jsou všichni ostatní lidé, k nimž kvůli své namyšlenosti přistupují tak, jako by pro ně byli vzduch. Přitom je to ale tak – a na to nikterak nepomýšlejí –, že by bez tohoto »vzduchu«, ať už z jakéhokoliv hlediska, nemohli žít.

K sociopatovi je nutno přistupovat takto: Má se s ním zacházet naprosto, v každém případě a bez výjimky podle toho, čím tak jako tak je, tedy jako s člověkem. Avšak je nutno mu čelit vždy přiměřeně. Vůči sociopatovi je jednoduše vhodné projevovat chování, jež bude naprosto neagresivní a klidné a jež bude jevit přiměřený odstup, neboť lidé, kteří jsou sociopatičtí, reagují citlivě na to, když se k nim přistupuje agresivně nebo vtíravě. Sociopaté vykazují asociální osobnost a jí odpovídající chování a způsoby, jimž není právě snadné čelit. Z tohoto důvodu lze lidem doporučit, aby reagovali klidně a chovali se umírněně a vyrovnaně, a to ve smyslu psychologicky dobrého chování. Je vždy dobré a správné, aby se lidé při interakci, resp. při vzájemném vztahu se sociopatickým člověkem chovali ke své vlastní ochraně tak logicky, aby v případě nutnosti jasným hlasem a jasným způsobem vyjadřování zřetelně projevili a vyložili své vlastní potřeby a představy. Jejich formulace musí být přitom určitá, věcná, jednoznačná a taktéž dobře odůvodněná, avšak nemá se nikdy zakládat na sebeospravedlňování, neboť to je vždy chybné, a navíc plně a otevřeně ozřejmuje vlastní neschopnost, bezradnost a nejistotu, přičemž vede k tomu, že sociopatický člověk získá převahu. Pro každého člověka je tedy důležité, aby vůči sociopatovi vystupoval otevřeně, správně a sebejistě, a aby navíc jasně a otevřeně vyslovil svá vlastní, legitimní práva. Při tom je ovšem vždy důležité, aby člověk sociopatovi umožnil, aby si zachovával tvář, a to i tehdy, když jeho afektované chování prohlédl. Pokud toho ovšem člověk nedbá, tak to svědčí o jeho vlastních sociopatických sklonech a vede to zpravidla i k tomu, že je v sociopatovi vzbuzována agrese a nenávisť a že může i začít jednat násilně.

Sociopatický člověk je vždy a bez výjimky jistým způsobem i psychopatický, více či méně, přičemž se vždy snaží tyto vlastnosti skrývat. Proto je také lepší se sociopata v tom či onom případě dotázat, dříve než člověk sám poskytne nějaké informace. A tak to má být i tehdy, když se uvádějí do debaty nějaké neškodné věci, neboť sociopatický člověk chce mít stále pravdu a chce být právě znalejší než jeho protějšek. Když se však člověk nemůže vyhnout tomu, aby se konfrontoval se sociopatickým člověkem, nebo aby s ním dokonce žil, tak je důležité se stále tvářit vážně a při každé rozpravě s ním udržovat veskrze oční kontakt, přičemž je nutno dbát také na pevnou chůzi a vzpřímené držení těla, neboť to nedává znát jen jistotu, ale i suverenitu a sílu. Podíváme-li se velmi důkladně na pozemské lidstvo a budeme-li ho do detailu analyzovat, tak rozpoznáme, že v každé společnosti pobíhá mnohem více sociopatů, než se lidé obecně domnívají. Sociopaté se roztahují v každé společnosti zejména v řadách boháčů, studovaných lidí a vědců, avšak zcela běžně se vyskytují i v kruzích dělnictva a učitelů.

Z šetření Plejaren, resp. z údajů Sfath, vyplývalo, že ve 40. letech 20. století bylo tímto charakterovým způsobem chování postiženo 1,6 % světové populace, která tehdy obnášela 2,6 miliardy lidí. Jak to v tomto ohledu vypadá dnes, v roce 2024, kdy sídlí na Zemi 9,44 miliardy lidí – tedy asi 18násobek počtu, který by planeta, všechny ekosystémy, a tedy i celá příroda se svým zvířectvem a rostlinstvem, atmosféra a klima mohly beze škod snést, nicméně tento únosný stav byl znemožňován nesmyslným a neodpovědným pěstováním přelidnění, kvůli němuž byla sužována a značnou měrou ničena planeta i všechny ekosystémy –, to »vědí jen bohové«, kteří jsou přece právě tak fiktivní a imaginární jako logika, rozum a zdravý úsudek pozemšťanů, neboť tyto jejich atributy buď nejsou přítomné, anebo jsou jen údajné či vylhané. Kvůli bludné náboženské nebo světské víře – která je vybudována pouze na lžích a podvodech, přičemž tento obří a největší kdy vytvořený švindl pozemšťané uchváceně do krve obhajují – bude většina pozemského lidstva ještě velmi dlouho čekat na logiku, rozum a soudnost, a tudíž na sebe pravá láska, mír a opravdová svoboda nechají čekat ještě čtená staletí, ba dokonce ještě déle. A to proto,

že je pravda zavrhována a že pozemšťané od nepaměti vlivem nábožensky nebo světsky vylhaných a z prstu vycucaných historek propadají bludnému věřství. Pozemšťané podléhající vyšinuté a zmatené věřivosti – a ti tvoří na Zemi většinu – chtějí být obelháváni a podváděni, neboť vinou svého zdánlivého myšlení nejsou schopni uvažovat logicky, rozumně a soudně, a tak jsou pouhými věřícími, kteří všechny lži a podvody – jež jsou jim od starých dob předhazovány, aby je sežrali – do sebe pojímají a obhajují jako pravdu. Tito věřící, tedy právě většina pozemského lidstva, nejsou ničím jiným než lidmi, kteří pěstují toliko zdánlivé myšlení, jež se zakládá na didaktice, která dále spočívá ve víře v písmenka, takže jednoduše věří tomu, co je psáno, ať už v nějaké knize a brožuře, na letáku či plakátu, nebo už jen v dopise či v nějaké poznámce atd. Tito lidé jsou tedy písmenkovými věrci, resp. ortodidakty, kteří se vlivem samonátlaku na úrovni víry vehementně »zažírají« do napsaného textu a kteří si namlouvají, že pouze psané slovo se plně zakládá na logice, rozumu a zdravém úsudku, takže představuje faktickou pravdu.

Vedle ortodidaktů je nutno zmínit také slovověrce a jedince, kteří věří vyjeveným pravdám, přičemž ti slovověrce přísahají, že odpovídá pravdě vše, co je jim říkáno a vyprávěno, aniž by to – pokud to jsou lži a podvody – zpochybňovali, přičemž se pouze zdánlivě zamýšlejí nad tím, zda se jedná o pravdu, nebo jednoduše o balamucení či o záměrné klamání a lež. Tito lidé jednoduše přijímají každé slovo jako pravdivé a věří mu, aniž by o něm uvažovali a přemýšleli a aniž by jej prověřovali, a to nezávisle na tom, zda se toto slovo vztahuje na náboženské nebo čistě světské věci. Oni prostě každé slovo pokládají na úrovni víry za faktickou pravdu, aniž by si jej prověřili, a v tomto smyslu jej i předávají dále jako nevědomou lež, a tudíž se i z jejich bližního, který rovněž podléhá víře ve slova, stává ve víře nevědomý lhář, který to, co mu bylo řečeno a vyprávěno nebo co slyšel, předává dále, tedy právě v silné víře, že se to zakládá na pravdě, ačkoliv může člověk při bližším zkoumání rozeznat, že každé slovo je naprosto vylhané a vycucané z prstu.

Dále je nutno zmínit také jedince, kteří věří vyjeveným pravdám, a ty lze nalézt kupříkladu a hlavně v řadách těch, kteří se zabývají archeologií, historií nebo jednoduše starověkem atd. Tito lidé tvoří bez jakýchkoliv skrupulí »pravdy«, které »látají dohromady« ze svých domněnek a spekulací, a ty pak rozšiřují jako »ověřené pravdy« v psaných knihách nebo je »vyučují« na školách či seminářích, čímž oklamávají ty, kteří se o tyto věci zajímají. Když se na to detailně podíváme a správně to posoudíme, tak to ale není nic jiného než lež a podvod: Zprvým tím dotyční obelhávají a podvádějí sami sebe, a zadruhé obelhávají a podvádějí své zainteresované bližní, kteří propadají víře v tyto lži a podvody, založené na pouhých domněnkách a spekulacích, a berou je ve své víře za »bernou minci pravdy« a tuto víru pak lživě a podvodně obhajují, aniž by to chtěli činit vědomě, a tudíž tak činí nevědomě. Avšak jedno prastaré úsloví říká: »Člověk chce být obelhán a podveden, neboť pravda mu připadá být příliš banální.«

Ale vraťme se k vlastnímu tématu a pozorujme blíže průměrného sociopata: Musí být jasně vysvětleno, že ten nemusí být bezpodmínečně špatným člověkem a může se chovat veskrze, resp. zpola normálně nebo úplně snášlivě ve vztahu k jednotlivým lidem nebo i v celých skupinách. Je pravda, že bývá zpravidla často »nervní« a nezřídka nevybíravý a že se vměšuje do hovorů, a sice neuvážlivě, nervově vyčerpávajícím způsobem a s hloupými, ba dokonce připitomělými námitkami a výroky. Za jeho hloupě troufalými způsoby, plynoucími z jeho charakterové poruchy, a za jeho špatným chováním se nemusí bezpodmínečně skrývat zvrácený vrah, znásilňovatel či raubíř a zákeřník. Je ale přesto možné, a tak tomu často bývá, že je to člověk, jenž vykazuje i psychické poruchy, aniž by si je jakkoliv uvědomoval. V tomto výrazovém projevu (který může mít nejrůznější podoby) to ale v každém případě znamená něco znepokojivého (jako je tomu u jakékoliv formy sociopatie), neboť za ním nutně a vždy číhá potlačovaná agresivita, jež v sobě eventuálně může skrývat jistou nebezpečnost. To je ovšem u každého sociopata, jenž má nebo nemá vnitřní, popř. skryté psychopatické rysy, od základu jinak, a tak se každý řídí tím, co odpovídá povaze jeho charakterového poškození, a tedy povaze jeho osobnostní poruchy. Jedna věc je ale vždy a v každém případě dána – byť i v minimální podobě –, totiž jistá nebezpečnost, která může pro

určité spolubližní nebo celé sociální prostředí znamenat dosti velké nepříjemnosti. To proto, že chování vadně řízené osobou sociopata je nevypočitatelné. A tak je tomu z toho důvodu, že se sociopat celým svým chováním zaměřuje jen a pouze a bez výjimky na vlastní osobní zájmy a své všeobecné blaho v každé podobě, s tím, že blaho bližních je mu naprosto lhostejné.

Všichni spolubližní jsou pro faktického sociopata jen nevzdělanými souběžci, zatímco sám sebe pokládá za bezchybného a dokonalého, a klamně se domnívá, že pouze jemu přísluší všechna práva na dobré zacházení. Přitom se také cítí být oprávněn k tomu, aby vykonával vládu nad svými spolubližními tak, že pak vypadají jako jeho osobní otroci, a to zcela nezávisle na tom, zda se jedná o jeho partnerský protějšek, o členy rodiny, všelijaké pracovní pověřence, o ženské či mužské kolegy, anebo o »přátele« a známé, příbuzné, cizince či nadřizené atd.

Sociopat, ať muž nebo žena, si pro sebe nárokuje právo systematicky podvádět své spolubližní, ošizovat je a klamat, ba je dokonce zle obírat o peníze, jakýmkoliv způsobem je poškozovat a využívat. A to činí zpravidla tak zákeřně, že to dotčení zprvu ani neregistrují, a když potom ano, tak už jen stěží nalézají cestu, jak se od něj opět odpoutat, což platí zvláště tehdy, když jsou s ním dotčení v závislém »milostném poměru« nebo když z jejich vztahu s ním vyplynula jiná vazba. Takovýto poměr začíná být pak v takovém »partnerství« pro znevýhodněnou osobu nezřídká »životem v pekle«, z něž se tato osoba nedokáže vymanit, jelikož »si netroufá«, je bojácná, závislá, falešně milující či stydlivá, anebo proto, že podléhá hrozbám, tělesnému či sexuálnímu násilí anebo emočnímu týrání. Při takovém vztahu se vyskytují velmi četné a různé jevové formy, pro něž je charakteristické verbální násilí všech druhů a odstínů a které počínají osočováním, mentálními krutostmi, zostouzením, vysmíváním, vydíráním, ustavičným kontrolováním, žárlivostí, ničením dobré pověsti a ignorancí a pokračují pomluvami, okřikováním, pokořováním, odmítáním, obviňováním, výhrůžkami smrti, zastrásováním, manipulacemi, odpíráním lásky, ignorancí, urážením, mobbingem, stálou kritikou, mlčením, shazováním, resp. snižováním významu druhého, rozepřemi, terorizováním a končí zanedbáváním, ponižováním, znevažováním, zničujícími pohledy, urážením a zesměšňováním atd. To celé vzbuzuje v dotčených, takto znevýhodňovaných osobách – což jsou většinou ženy – nechutenství nebo naopak sklon k přejídání z důvodu frustrace, avšak nezřídká je to nakonec dovádí k suicidii, resp. k sebevraždě, nebo dokonce k tomu, že se samy dopustí vraždy a zabití.

Jen zřídkakdy se stává, že lidé sociopaty intuitivně rozpoznají, navzdory opačným tvrzením psychologických »odborníků«, kteří uvádějí, že tak činí stále více lidí. K tomu ale nedochází proto, že si lidé častěji rozvinou intuitivní schopnosti, ale proto, že vlivem ustavičně rostoucího přelidnění sídlí na světě více lidí, takže se v poměru k rozhojňování lidstevních zástupců objevuje více lidí, kteří vykazují intuitivní schopnosti. Není tomu tedy tak, že si je rozvíjí více lidí, nýbrž tak, že se vlivem ztřeštěného, zmateného a naprosto neodpovědného nárůstu lidstva pouze vyskytuje více lidí. V zásadě je tomu totiž tak, že lidé dnešní doby – a totéž bude platit pro dobu budoucí – jsou stále neznalejší, nekreativnější, nemyslivější, a tedy hloupější a propadají stále více a více zdánlivému myšlení, jako se to stalo zvykem již od nepaměti vinou náboženské víry, a tudíž intuitivní vlohy člověka stále více a více zakrňují. Proto zakrňují i hodnoty cti a důstojnost a bývají nahrazovány lhostejností, ba i kriminalitou a zločinností, jakož ale i alkoholismem, drogovou závislostí a fanatismem. Dále se také vyskytuje ten jev, že lidé pozorují a obdivují osoby, které se samy ještě snaží podat nějaké výkony, jako např. ve sportu, v herectví atd., načež tyto »velikány« a »borce« vychvalují a jásavě »vynášejí do nebe«, zatímco sami již nic nedělají a nevykonávají, jelikož už jenom velebí ostatní.

Inu, dále je ještě nutno vysvětlit následující: Za normálních okolností je lidí s intuitivními vlohami jen nízký počet – v poměru k přelidnění –, a proto se jich na jednom místě vyskytuje více jen proto, že jich právě, vlivem přelidnění, více vchází ve známost, a tak se právě objevuje i mnohem více sociopatů; tak je tomu proto, že obecně existuje více lidí, a proto se zákonitě objevuje i více dotčených osob, aniž by se

více šířila, resp. v lidech »nově usidlovala« schopnost intuice. Schopnost intuitivně něco chápat představuje dovednost menšiny lidí, kteří díky jasnosti svého pravlastního a vědomého pravdivého postoje vnímají pocitová a jemnocitná hnutí, jimž nepředcházejí vůbec žádné vědomé myšlenky nebo zdánlivé myšlenky, ale která umožňují posudky, určité vědomosti, jakož i přesné a jasné závěry ve vztahu k nějakému faktu, aniž by se tyto faktory zakládaly na jakýchkoliv domněnkách a míněních. Ona intuice probíhá díky tomu, že je člověk schopen vnímat na podvědomě vědomé úrovni nějakou věc svými pocitovými a jemnocitnými hnutími, aniž by předem pěstoval jakékoliv konkrétní myšlenky nebo i přání atd. Takovou schopnost má však jen menšina lidí, kteří pěstují svoji inteligentnost, a tudíž toto »normální« lidé nedovedou, jelikož se věnují jen zdánlivým myšlenkám a jejich inteligentnost slábne, ba dokonce částečně zakrňuje.

Ve skutečnosti bývají sociopaté obojího pohlaví rozpoznávání čím dál tím méně, což s sebou přináší, že se stále častěji objevují případy rozvrácených rodinných poměrů, střídání partnerů a »přátel« atd., jakož i případy lhaní, zlodějství, kriminality a zločinnosti, ale dále i případy vražd, zabití, válek a teroru. K tomu je mimoto nutné zohlednit fakt – který příslušným »věduícím« a velkohubým vědcům zjevně není nápadný –, že se nejen snižuje, ale je již částečně zničena ekologická nosnost planety a celého životního prostoru pro všechny živočichy, lidi, vyšší a nižší zvířenu, jakož i pro všechny ostatní žijící a samostatně se pohybující formy života, a dále i pro všechny největší rostliny, k nimž se řadí obří podmořská tráva (*Posidonia australis*) a obrovské stromy (*Sequoiadendron giganteum*), které rostou zhruba do výše 100 metrů; avšak totéž platí i pro nejmenší doposud nalezené rostliny světa, jako je ohřehek kulovitý, popř. zakrslý (*Wolffia globosa*), který dosahuje velikosti cca 0,5 milimetru.

Inu, pro sociopaty platí fakt, že přinášejí vlastním rodinám a obecně i svým spolublžním přinejmenším žal, ale rovněž i nepokoj a neštěstí, pokud jsou schopni jednat způsobem sobě vlastním. Velmi často se dosti zlí sociopaté nalézají v řadách vládnoucích činitelů – jakož i na úřadech –, kteří plodí stále znovu nové vyhlášky, reglementy a zákony atd., čímž stále více omezují svobodu a práva občanstva, které nechávají stále více a více kontrolovat bezpečnostními orgány, přičemž dotyční vrchnostáři také tajně pozorují, špehují a sužují občany a občanky, když se jim z nějakých důvodů nehodí do »krámu«. K tomu, aby bylo možné tyto sociopaty rozpoznat dříve, než budou zvoleni, povoláni nebo jinak nastrčeni a postaveni do vládních nebo úředních pozic atd., by bylo důležité je jako takové rozeznat. Národy toho ale žel nejsou schopny, a tudíž volí na vládní a úřední posty atd. všelijaké osoby, jež jsou pro daný úřad nevhodné a které jsou také sobecké. Tak je tomu proto, že občané a občanky jsou nevzdělaní a slepě důvěřiví, pokud jde o to posoudit ty, kteří mají být zvoleni na vedoucí a správní posty národů. Z toho důvodu je také možné, že dosti nebezpečné asociální způsoby chování sociopatů získávají ve vládách, státních správách a na úřadech atd. stále větší převahu, v důsledku čehož mohou sociopatičtí působitelé uvrhávat své národy do neštěstí, jako například válkami a jiným terorem. Současně je také umožňováno, aby bylo národům »nakládáno na hrb« stále více a více nových zákonů, reglementů, trestů a pomatených vyhlášek atd., a také aby byla oklešťována jejich svoboda a aby byly okrádány o svá lidská a občanská práva. Bylo by tedy nejnaléhavěji nutné, aby se národy dříve, než zvolí a dosadí všelijaké sociopatické a psychopatické živly do vlád, úřadů a správ atd., naučily znát lidi a díky tomu zabránily situaci, aby se takovíto živlové – tedy právě sociopaté a psychopaté – mohli dostat ke kormidlu vlád, úřadů, dozorčích orgánů, spolků, bezpečnostních orgánů, pořádkových sil, správ či společností atd. nebo aby mohli působit v monitorovacích orgánech atd.

SSSC, 20. ledna 2024, 18.50 hod, Billy

Billy Jsi hotov se čtením? – Tváříš se tak vážně!

Ptaah – Ano. – I to, co jsi tu písemně zachytil, je hlubokosáhlé a vyjadřuje to přesně to, co je nutno povědět a vysvětlit. Sociopaté s tím ale určitě souhlasit nebudou, neboť se sami nepoznají jako to, čím

skutečně jsou. Tvá slova ale probudí jistou osvětu a pochopení v těch, kteří se musejí sociopaty zabývat ve svém bližším či širším okruhu.

Billy Tak tomu zřejmě bude. Ale podívej se semhle, tady jsem ještě dostal od Achima tento článek, který by sis měl přečíst.

Ptaah Dobrá ...

»Vpravdě se pro mě vše obrací v to nejlepší, neboť žiji v úspěchu ideje Tvoření.«

Myšlenky k třetí z dvanácti vět formujících vědomí z knihy »Meditace z jasného pohledu«

Také tato věta tvoří, spolu se všemi ostatními z oněch dvanácti, pro člověka prostředek k tomu, aby sám formoval své vědomí pomocí koncentrace, afirmace (sebeujišťování), meditace a faktického vědění, a proto představuje i mocnou cestou k tomu, aby člověk využíval své myšlenky a vyvolával v sobě cenné a hodnotné pocity, jež budou dále formovat a přetvářet jeho psychiku a vědomí a nově je »formátovat« v Tvořivě kreativním smyslu. Otázka zní tak, co musíme chápat pod pojmem »úspěch ideje Tvoření« a proč se v jeho důsledku pro člověka vše obrací v to nejlepší, pokud si jej účinně uvědomí.

»Idea« Tvoření vychází původně ze svého, »Absolutním Absolutnem« vnuknutého, impulzu k soběstačné sebekreaci, z níž před 46 miliardy let vzešel na základě Velkého třesku náš materiální Tvořivý Vesmír. »Absolutní Absolutno« představuje nejnižší ze 7 forem Absolutna, z nichž ta nejvyšší je BYTÍ-Absolutno, které se nekonečně dále rozpíná a evoluuje v Absolutní nicotě. Vše, co existuje v našem Tvoření, Universálním vědomí, jež zahrnuje 7 Vesmírů, bylo tedy vytvořeno nejjemnohmotnější prasílkou Tvořivé energie, která vděčí za svoji existenci prapraprapraprapapůvodně BYTÍ-Absolutnu. Tvoření ovšem nemyslí a nemá ani »ideje« ve smyslu lidského vědomí, neboť jeho tvorba spočívá v Tvořivé energetických impulzích, jež fungují zpravidla perfektně a na nichž se zakládají – ve všech Vesmírech Tvoření a jejich dimenzích – všechny Tvořivé zákonitosti. Avšak pro lepší pochopení se tyto Tvořivé impulzace a kmity nazývají jednoduše ještě »ideami«. V nich je obsažena i nezvratná zákonitost kauzality, na niž spočívá veškerá hrubá, jemná i nejjemnější hmota, tedy i člověk, jenž v sobě sjednocuje tělo, vědomí a jiskru Tvořivé energie, která jej oživuje. Bez těchto impulzací, kmitů a sil Tvoření, Univerzálního vědomí, jež vším prostupují a jež 10^{7000} násobnou rychlostí světla prolétávají všechny prostory a časy Tvořivých Vesmírů, by nemohlo nic existovat, nic by nikdy nevzniklo a nic by nemohlo prodělat evoluci. I samo naše Tvoření se stále dále evoluuje, neboť je teprve tou nejnižší z 10^{49} forem Tvoření, a tím pádem jen relativně dokonalé. Ono představuje jedinou formu Tvoření, která ještě vykazuje materiální pás s galaxiemi, plyny, mlhovinami, slunci, planetami atd., a musí se – stejně jako nekonečně četná další Tvoření jejího stupně – v běhu nekonečně se jevících aeonů »pracovat vzhůru« k Tvořivé formě »Absolutního Absolutna« a vposled k BYTÍ-Absolutnu. V porovnání s člověkem je však nedosažitelně výše evolvovaná a na základě svých Tvořivých zákonitostí ve svém Kosmu vše perfektně uspořádala, upravila a zorganizovala.

Každý člověk obsahuje ve svém nejnějnějším nitru nepatrně malý, ale nesmírně mocný, živoucí a nezničitelný (jelikož existuje na bázi nejjemnější hmoty) dílec pramocné Tvořivé kreační síly v podobě energie Tvoření. Pokud to člověk pochopí a tuto pravdu si bude pomocí vědomého opakování oné třetí z dvanácti meditačních vět formujících vědomí vyjasňovat, tak začne více a více myslet, cítit, jemnocítit a žít v úspěchu ideje Tvoření a spolu s jeho zákony a »příkázáními«, resp. doporučeními pro oblast konání, díky čemuž pro něj začne být možné mnohé, co mu doposud připadalo nemožné. Bude-li si člověk ony vědomí formující meditační věty vědomě opakovat, a to stále znovu v uvolněném vědění toho, že rozvíjejí svůj účinek a že v něm příčinně uvolňují síly, které v souladu s Tvořivými doporučeními

s absolutní určitostí docílí své působnosti, tak jistě dosáhne úspěchu a vše se bude pro něj postupně obracet k nejlepšímu. Jako je tomu v životě se vším a vždy, tak vyžaduje i dosažení tohoto cíle ustavičný trénink a trvalé snažení, díky němuž se úspěch s naprostou jistotou dostaví. Nakonec bude člověk dosahovat snáze úspěchu ve stále více ohledech každodenního života a vposled pro něj bude úspěch samozřejmostí, jelikož se vlivem opakovaného, vědomého nácviku oněch meditačních vět bude učební pochod, resp. učební úspěch odvíjet popořadě následujícím způsobem: Vnímání – rozpoznání – znalost – poznání – jistota/vědění – zkušenost/prožití – moudrost.

Oněch 12 vět si můžete přečíst zde: <https://cz.figu.org/meditace-z-jasneho-pohledu>

Širší vysvětlení pojmů »vnímání, rozpoznání, znalost, poznání, jistota/vědění, zkušenost/prožití, moudrost« je obsaženo v brožuře od Mariann Uehlingerové »Proč je pro nás tak důležité, abychom se právě v tomto aktuálním životě hodně učili?«

Achim Wolf, Německo

To, co tu Achim píše, jsou dobrá slova, a měla by čtenáře podnítit k tomu, aby se nad věcí hlouběji zamýšleli.

Billy To by mohlo skutečně jen přislibovat úspěch. Co si ale myslíš tady k tomuto, co mi bylo poskytnuto? Od koho to přišlo, to ale nevím, nicméně ti to chci přesto předčíst, i když to bylo napsáno bezmála již před 3 lety:

Tak se právě dějí (omylem) náhody!

Zveřejněno na Facebooku 10. března 2021 anonymem z Rakouska

Masky začínají padat!

»Čínská biologická laboratoř ve Wu-chanu patří farmaceutické společnosti GlaxoSmithKline, kterou (**čistě náhodou**) vlastní společnost Pfizer! Tato společnost (**čistě náhodou**) vyrábí vakcínu proti viru, který má počátek (**omylem**) v biologické laboratoři ve Wu-chanu. Tu financuje (**čistě náhodou**) dr. Fauci, který pro ni (**čistě náhodou**) také dělá reklamu!

GlaxoSmithKline je (**shodou okolností**) spravována finančním oddělením společnosti Black Rock, která (**čistě náhodou**) spravuje finance nadaci Open Foundation Company (Sorosova nadace), kterou (**shodou okolností**) provozuje francouzská pojišťovna AXA!

Shodou okolností Soros vlastní německou firmu Winterthur, která (**čistě náhodou**) postavila čínskou laboratoř ve Wu-chanu a byla koupena německou pojišťovnou Allianz, jejímž akcionářem je (**shodou okolností**) Vanguard, který (**čistě náhodou**) je i akcionářem společnosti Black Rock, která (**shodou okolností**) ovládá centrální banky a spravuje zhruba třetinu globálního investičního kapitálu.

Black Rock je také (**shodou okolností**) hlavním akcionářem společnosti MICROSOFT, kterou vlastní Bill Gates, který (**čistě náhodou**) je akcionářem společnosti Pfizer (která prodává tuto zázračnou vakcínu) a je v současné době (**shodou okolností**) prvním sponzorem WHO (Světové zdravotnické organizace)!

Takže teď chápete, jak mrtvý netopýr prodaný na mokřině v Číně infikoval CELOU PLANETU!«

Ptaah Trochu příliš náhodností, přičemž se patrně nečekaně dějí i v případě ... se odvíjejí, ..., o čemž by sis měl možná promluvit s ... Quetzal mne informoval o tom, že on ...

Billy Co se těch »náhod« týče, tak také shledávám, že je to trochu podivné, ale co si o tom mám myslet, to nevím, a proto to ani nechci nijak komentovat. Očividně byl ten uvedený text zveřejněn na »Facebooku«, každopádně je to tak psáno pod jeho nadpisem. Jednoduše věřit není tak jako tak namístě, neboť víra je vždy chybná a dovoluje pouze zdánlivé myšlení. Co ale říkáš ohledně ..., což Quetzal u ..., to je něco, do čeho se nechci vměšovat, což jsem ... i řekl, neboť je to soukromá věc. Chceli tomu někdo prostě věřit, aniž by si to ověřil, tak je to jeho věc, přičemž se přece ví, že vinou víry zakrňují mozkové závit, ať se jedná o víru náboženskou, nebo světskou. Je to le... (*»le« značí počátek německého slova; pozn. překl.*) – Ach, zvoní tu můj tajný telefon. Moment – ten hovor přichází totiž zvenčí, je to někdo, kdo zná toto číslo. Takových lidí je ale jen málo a ty nezná nikdo kromě mě. ...

– FIGU, Meier. – Ano, jsem to já sám. –

Já jsem paní z ..., a ... mi dal Vaše telefonní číslo.

Ach tak. Ech, paní ..., k tomu se chovám neutrálně, neboť neprovozují politiku a ani se nevměšují. To, co dělám, je pouze to, že něco posuzuji jako dobré či nedobré a jmenuji také jen fakta, a tudíž nejsem nijak stranný a zaujatý a nepřikláním se ani k jedné, ani k druhé straně. A tak mohu jen povědět, že jednání německé vlády a těch dalších vlád asi 50 zemí, které dodávají Zelenskému zbraně, municí a peníze, je chybné, stejně jako je chybné i to, že Německo a ostatní vychvalují toho Netanjahua v Izraeli do nebes. Může d... (*»d« značí počátek německého slova; pozn. překl.*)

Paní ...

Billy Samozřejmě, a jestli jste křesťanka, jak říkáte, tak to pro mě nehraje roli, neboť čemu člověk věří nebo nevěří, to je z mého pohledu zcela lhostejné a není to pro mě nikdy důvod k tomu, abych v něm viděl něco jiného, než co je, tedy právě člověka. Ale celá ta věc, že asi 50 zemí dodává Zelenskému zbraně, municí a peníze, aby mohl z pověření Ameriky i nadále vést válku, představuje více než jen frašku – přitom se nejedná o nic jiného než o podivnou světovou válku, která se v této podobě ještě nikdy předtím nekonala. Krom toho je nutno povědět, že určitě ne všichni vládnoucí v Německu jsou nacisté, neboť nacistická je pouze jejich slizká část, která se vydává za přátele židů a v tomto smyslu se i chová navenek, avšak ve skutečnosti je k židům nepřátelská a nejraději by všechny židovské věřící »odbouchla« a zmasakrovala. V této věci Vás ale musím také opravit, neboť tyto ubohé živly nejsou faktičtí nacisté, nýbrž neonacisté, tedy právě následovníci a napodobitelé dřívějších nacistů, a jedná se tedy o lidi s takovým smýšlením, jaké měli v minulé světové válce faktičtí nacisté, kteří se vyžívali ve svém antisemitismu. Dnes postupuje ona protižidovská – tedy neonacistická – část vládních činitelů v Německu tak, že na veřejnosti vystupuje pokrytecky a že ve vládě předstírá přátelský postoj k židům, za což je chválena, nicméně ve skutečnosti v sobě neonacisté tohoto druhu obhajují a schvalují antisemitismus do té míry, že ve svém nitru bezmála vřou vzteky a skoro pukají nenávistí k židům. Část těchto zákeřných falešníků rovněž vyje ve sboru s ostatními, aby hrubě odrovnala ostatní vládní strany a pokusila se je z vlády vyloučit, což se přece v současnosti odehrává, zřejmě proto, že se jim ty osočované osoby nehodí do krámu jejich obvyklého, prolhaného chování, a že se ty osoby snaží o to, aby se Spolková republika Německo, která stojí pod patronátem USA a existuje jen na papíře, vyvázala ze svého členství v diktatuře EU. Tito vládní živlové, kteří smýšlejí nepřátelsky s jinými politickými stranami, ještě poštvávají německý lid, přičemž ostatní osoby, které s nimi netáhnou za jeden provaz, osočují jako pravicové extremisty a strhávají tímto způsobem i lid, který se k nim pak připojuje formou 100tisícových idiotských demonstrací a neregistruje, co tím vlastně dotyční vládnoucí sledují, to jest že diskreditují a vypuzují ty, kteří nezapadají do jejich zkaženého zdánlivého myšlení. To očividně zcela jasně a zřetelně ukazuje, jak hloupá, a tedy nemyslivá je ona část lidu, která slepě věří vládě a podílí se na všem, co provinilí vládnoucí záludně osnují. Že tihle vládní neonacisté štěpí německý národ, to je právě tak zjevné jako fakt, že v této zemi stále více lidí ochořuje v hlavě a ti pak vraždí a zabíjejí své spolubližní a nezřídka vyhladí celé rodiny. Nezpůsobí vládnoucí proti tomu nepodnikají nic v tom

smyslu, aby se jednalo správně a aby lid vyučovali o správném způsobu života a v tomto smyslu jej i vedli a usměrňovali – a takto se nepostupuje ani v Americe, kde se vše zaměřuje jen na peníze a moc vládnoucích.

Paní ...

Billy To, co říkáte, je naprosto správné, antisemitismus se nanovo rozmáhá po celém světě, zvláště v Německu, což ale nemá nic společného s tím, že by se ve jménu židů usilovalo o světovládu, neboť židovští věřící jsou rádi, vděční a šťastní, když jsou ponecháváni v klidu. Co se té »světovlády« týče, tak ta se nevztahuje na »politickou světovládu«, nýbrž jen a pouze na židovskou víru, resp. židovské náboženství, na židovský »teismus«. Toto téma jsem projednával již se svou první kontaktní osobou z Plejaren, totiž se Semjase, avšak žel jen velmi povrchně, jak se o tom zmiňujete, a skutečně nebylo blíže vysvětleno, o co v celé té věci vlastně šlo. A tak nebylo právě ozřejmeno, že onen vlastní fakt touhy po »světovládě« spočíval v tom, co Vám chci nyní vysvětlit: Ona »světovláda«, o níž jsme začali hovořit, tedy Semjase a já, se nevztahuje – jak jsem již zmínil – na politické ambice, nýbrž výhradně na to, že se má židovské náboženství rozšířit po celém světě a že má začít globálně vládnout. Toho má být dosaženo »válkou náboženské víry«, přičemž tato »válka víry« měla být vybojována »zbraněmi víry«, tedy »slovy víry«, jež měla podněcovat krev k tomu, aby zahořela vírou. Tato forma »věřského boje« vzešla přičiněním jednoho věřícího žida, a sice sionisty, který v 80. letech 19. století založil jedno antisocialistické uskupení radikálních »sionistů«, z něž se vyvinul takzvaný »revizionistický sionismus«. Jak znělo jméno toho muže, to žel již nevím, neboť má paměť také už není nejmladší a v důsledku mé mozkové mrtvice žel není již plně výkonná. Tolik tedy k tomu, ale dále je ještě nutno vysvětlit, že se sionisté nazývají tímto způsobem proto, že se odvolávají na jméno »Sijón«, a tím pádem na »Chrámovou horu v Jeruzalémě«, kterou židovští věřící pokládají za »sídlo JHWH«, tedy za sídlo svého židovského Boha. Ve jménu »Sijónu«, resp. s označením »sionisté«, měla být tajně rozšiřována »světovláda židovské víry«, za níž se ale »nebojovalo« otevřeně, nýbrž tajně, ve víře, že pouze »Eretz Izrael« má platit jako vlast židovská a že patří pouze židům. Tak tomu bylo proto, že náboženští sionisté věřili a obhajovali myšlenku – což činí ještě i dnes –, že Izrael byl ze strany židovského JHWH přislíben pouze židům a že patří povždy jim. Toto Boží pojmenování, JHWH, přinesl původně »Abram z Afriky«, resp. z Etiopie, když asi před 4,5 tisíci lety založil společenství Hebranů. Od něj pochází i židovství, což ovšem věřící nechtějí připustit, protože právě jen věří v Boha a nechtějí vědět pravdu. Ta vymyšlená historka o JHWH má tedy právě větší váhu než faktická pravda – což platí i o historkách kolem Jmmanuela, Muhammada a Buddhy atd. –, neboť v řadách sionistů platí pouze devíza náboženského sionismu. V předminulém a ještě i na počátku minulého století existovalo sice jedno větší uskupení sionistů tohoto druhu, ale pak se celá tato bludná představa rozpadla, tedy právě představa toho »revizionistického sionismu«, a ve 20. letech 20. století byla přetvořena v nový »sionismus«, přičemž však byla zachována myšlenka svobodné víry a tento sionismus nebyl nikdy obhajován válčením, vražděním a zabíjením, takže neměl nikdy nic společného s takovýmito machinacemi.

Paní ...

Billy Samozřejmě že Vám to můžu říci: »Eretz Izrael« znamená zhruba »stát Izrael« nebo »země izraelská«.

Paní ...

Billy To je přece jasné; izraelský národ s tím neměl zhola nic společného, ten tehdy a již od starodávna pěstoval víru ve svého JHWH – stejně jako dnes –, a to od doby, kdy přišel »Abram z Afriky« a před tisíci lety založil skupinu Hebronů, z níž pak vzešel i národ Hebrejců. To ovšem v dějinách Hebrejců není známo, a je to dokonce popíráno, protože o těchto původních událostech, které jsem mohl zažít a dozvědět se také jen s pomocí Sfath, neexistují písemné ani jiné záznamy.

Co se týče pravého a skutečného původu toho asociálního uskupení v podobě pomateného sionistického hnutí »Revolučních sionistů«, tak o něm je vlastně vše veřejně známo. Okolnost, že jedna skupina těchto raných sionistů chtěla v naprostém utajení uskutečnit onu šílenou ideu v podobě dosažení náboženskositonistické »světovlády«, byla většinou sionistických věřících záměrně zatajována, stejně jako byla tajena i všem židovským věřícím. Z toho důvodu o tom nebylo písemně zaznamenáno ani jediné písmenko a vše zůstalo v tajnosti, zatímco se tajně pracovalo na onom šíleném nápadu realizovat »světovládu« sionismu, což nakonec vyvolalo závažné důsledky, a sice dlouho poté, co všichni členové této sionistické skupiny zemřeli. Navzdory této šílené ideji ze strany onoho asociálního a prakticky nebezpečného prasionistického uskupení, byla vyvíjena – naprosto paradoxně – snaha o to, aby se všichni věřící židovského náboženství, kteří žili rozptýleni po celém světě, usídlili v »Eretz Izrael«. O tom je sice hodně známo i z jiných zdrojů, ale nebylo napsáno ani jediné písmenko o tom naprosto šíleném nápadu onoho »vyšinutého« sionistického uskupení, které sledovalo plány na dosažení světovlády, o nichž nic nevěděli dokonce ani »normální« sionisté.

Ti asociální sionisté vedli vše v takovém utajení, že mohl o tuto »světovládu« tajně usilovat skutečně jen nejužší kruh raných sionistů, aniž by o tom velký kruh věděl. Onen cíl v podobě dosažení »světovlády« sionistického hnutí byl tedy aspekt, jenž byl zaměřen čistě nábožensky, tedy tím směrem, že se všichni židé světa mají usídlit v oblasti Blízkého východu, přičemž tato plánovaná oblast sahala až po hranice dnešního Iráku. Tato forma »světovlády«, o níž se usilovalo, však neměla nic co do činění s těmi »Protokoly sionských mudrců«, o nichž ještě budu muset něco povědět.

Sionismus vlastně není nic jiného než sekta – stejně jako všechna náboženství mají mnoho sekt –, která se na základě svého tajného úsilí o dosažení světovlády rozšířila a také projevovala v Americe i po celé Evropě, avšak svůj cíl otevřeně neproklamovala, ale přece jen tajně usilovala o jeho uskutečnění. V reakci na to vzešla a rychle rostla všeobecná nenávist proti židům, v důsledku čehož se vzedmul antisemitismus, který je dnes nanovo rozdmýcháván a opět sílí vlivem Ameriky, Zelenského a Netanjahua. Ono někdejší tajné působení prasionistů, z něž byli normální židovští věřící naprosto vyloučeni, takže se jej neúčastnili, vedlo k rostoucímu antisemitismu – který ovšem existoval již po tisíce let v podobě prosté protižidovské nenávisti –, jenž stále větší měrou sílil hlavně v Německu, ale i všude možně jinde na světě. V Německu se pak objevil národní socialismus, z něž nakonec vzešla třetí světová válka – ta první světová, která probíhala od roku 1756 do roku 1763 se záměrně zatajuje, protože ji vyvolala Amerika –, v níž byly pak zavražděny četné milióny židů a prakticky probíhal holocaust. K tomu ale největší měrou přispěla ona starotradiční nenávist k židům, která je již od nepaměti idioticky živena zvláště tím mýtem o židovském světovém spiknutí, který existuje ještě i dnes.

Ty »Protokoly sionských mudrců«, které představují vymyšlené padělky, tvoří ve svém vlastním původu příčinu všech světových spiknutí proti židům. Tyto konspirační teorie tvořily pro Hitlera – který měl přece paradoxně sám židovský původ – důvod k tomu, aby praktikoval svoji protismyslnou nenávist k židům. Tato zášť zavedla pak ještě větší důvod k tomu, aby antisemitismus nanovo vzplanul i v arabském prostoru, když Hitler rozpoutal světovou válku a rozšiřoval praxi pronásledování a likvidace židů.

Podle oněch celosvětově rozšířených lžích obsažených v »Protokolech sionských mudrců« se mají na tajném místě setkávat mocní židé z celého světa a mají se usnášet o způsobech dosažení světové vlády, jakož i o tom, jak může být pozemské lidstvo ujařmeno a jak může být kontrolován celý finanční svět, všechna média a veškeré kultury národů, v důsledku čehož má být prakticky celé lidstvo podřízeno diktatuře. To je přirozeně antisemitská lež a nevídaná absurdita, neboť takové či podobné setkání se nikdy v minulosti nekonalo, a ani se nikdy konat nebude, stejně jako nebude nastolena ani židovská světovláda.

Co se takovéto ideje týče, tak ta představovala krátkodobý pokus onoho malého asociálního hnutí sionistů dosáhnout fanatické náboženské »světovlády«, avšak tento pokus byl veskrze velmi tupý a také

i žalostně ztroskotat. Celý ten nedůstojný, mazalský, lživý antisemitský hanopis nepředstavuje nic jiného než konspiraci mířenou proti židovským věřícím, jejíž původ sahá až do roku 1862, kdy jedna 11člená americká skupina hereckých umělců a »právních učenců«, kteří židy nenáviděli a jejichž skupina byla fakticky stížena protižidovskou záští, vytvořila hrubý »globálně osvětový spis« pod názvem »Coming Jewish World Order« (»Nástup židovského světového řádu«). Tento spis byl ale pak uložen ad acta, a nebyl tedy dále diskutován, poté co s ním jeden »právní učenec« konfrontoval tehdejšího amerického prezidenta Abrahama Lincolna (ten učenec byl Lincolnův přítel), a sice s žádostí, aby byla ta »židovská chátra« vyhnána z Ameriky. Lincoln s tím ale jakožto bohověrec nesouhlasil a pohrozil tím, že ty komedianty a »právní učence« nechá bez okolků »vyhladit«, pokud tento svůj pamflet budou rozšiřovat, načež se jeho dotyčný přítel postaral o to, aby byl odložen ad acta. Tím ale věc vyřízena nebyla, neboť někteří z těch komediantů a »právních učenců«, kteří nenáviděli židy, uvažovali o pomstě, a tak se usnesli na tom, že prezidenta Lincolna sprovodí ze světa, což o 3 roky později také uskutečnili a Lincoln byl zastřelen. Onen hanopis »Coming Jewish World Order«, který byl nenávisťně slátán dohromady a odložen ad acta, byl opět uchopen až v 80. letech 19. století, avšak až v 90. letech 19. století jej nově zpracovali další nenávisťníci židů a pojmenovali jej »Protokoly sionských mudrců«.

To je vlastně to, co musím k Vaším otázkám povědět, ale možná ještě dodám, že mám s různými židovskými věřícími dobré vztahy, mimo jiné s jednou staříčkou paní a třemi jejími sourozenci, jejichž rodiče byli v poslední světové válce zavražděni nacisty.

Paní ...

Billy To je sice Váš názor, ale jak je to doopravdy, to nevím. Já sám německou ministryni zahraničí neznám, neboť ji vídám jen v televizním zpravodajství, a tam na mě nedělá právě dobrý dojem, a to i v tom smyslu, že vykazuje sociopatické rysy, že není právě »nejbystřejší« a že si coby ministryně zahraničí zjevně jen ráda zalétává do cizích zemí a nepřináší to, co by vlastně měla. Tak tomu žel zhusta bývá u nezpůsobilých vládnoucích, kteří mají jen velkou vyřídilku, avšak rozumu pranic nepobrali. A mně se zdá, když tuhle ženu pozoruji v televizi, že nemá pražádnou životní zkušenost a jen si cestuje po světě, aby se mohla »plagírovat«, kde všude na tomto světě byla a s jakými »velikány« z různých vlád cizích zemí si mohla potřást rukou.

Paní ...

Billy Co se týče toho slova »plagírovat«, tak to v této části Švýcarska chápeme ve smyslu hloupé velkohubosti a chvastounství, resp. vychloubačnosti.

Paní ...

Billy To se neděje pouze v Německu, ale i v každé další zemi, kde se podle okolností jedná týmž způsobem. K tomu dalšímu, o čem se zmiňujete, mohu pouze povědět, že Zelenského vnímám jako sveřepého válečného fanatika a štváče, a rovněž tak i Netanjahua, kterého Plejaren označují za nacisticky smýšlejícího a právě tak i jednajícího diktátora, jenž je na nejlepší cestě k tomu, aby spáchal na Palestincích genocidu. A Zelenského vnímám, jak jsem již řekl, jako nevídaného válečného fanatika a štváče, který jedná z pověření hegemонické Ameriky a s její jasnou podporou. A Putina vnímám jako nesoudného a slepě hněvivého válečného vůdce, který je plný nenávisti, od níž se nedokáže oprostit, protože je v tomto ohledu plně v zajetí své vlastní povahy a rovněž chodí přes mrtvolky, stejně jako ti dva, avšak taktéž jedná i každý jiný člověk, který nařizuje války nebo který páchá vraždy, tedy i každický voják, žoldněř, příslušník tajné služby či bezpečnostní úředník atd.

Paní ...

Billy Nikoliv, to není můj názor, neboť takový názor nemám, a tudíž mohu vyjádřit pouze to, co vidím a co po stránce daných okolností a způsobů atd. zjišťuji ve zdánlivém myšlení, ve smýšlení a jednání

těchto lidí, a tak mohu posuzovat pouze tyto faktory – nic více. A to nemá v žádném ohledu nic společného s člověkem samotným, neboť z mého pohledu je nutno činit naprosto jiné posouzení, které nemá v žádném směru nic co do činění s tím, jaké je chování, smýšlení, jednání a počínání dotyčného člověka. Ať už člověk dělá cokoli a ať už je jeho smýšlení a jednání zlé a chybné, tak je a zůstává člověkem, jež je nutno i takto vidět a je nutno s ním podle toho zacházet a nikdy jej nezatrácovat. A proto má být za zlé a špatné činy, a sice i za mučení, týrání, ba vraždění řádně potrestán (pokud se těchto činů dopustil), avšak nesmí být nikdy odsuzován k trestu smrti, jak se Vy, paní ..., domníváte v tom smyslu, že pak by to bylo údajně správné. Něco takového život od základu nepředpokládá, je to chybné a vymysleli si to pouze lidé, aniž by to kdy poručil nebo navrhoval imaginární Bůh. Avšak nyní, paní ..., bych měl náš hovor ukončit, neboť tu mám návštěvu a měl bych mít možnost se jí dále věnovat. Uvažujte o tom, co jsem říkal, čiňte si z toho své závěry. Více Vám toho skutečně povědět nemohu. Adié, paní ..., a přemýšlejte skutečně důkladně o tom, co jsem Vám řekl.

Promiň, Ptaah, ta žena na telefonu mluvila poněkud zdlouhavě. Jak jsi přece slyšel, tak bydlí v Německu a dělá si starosti.

Ptaah Vždyť to jsem slyšel spolu s tebou. Ale stále znovu mne udivuješ tím, jak vše vysvětluješ, k čemuž si také myslím, že bys ten hovor a zvláště i tvé odpovědi, které jsi poskytl této paní ..., měl rovněž vyvolat a sepsat, neboť tím vysvětlíš mnohé z toho, co by jinak nikdy nebylo tematizováno, jelikož se pravda naprosto umlčuje.

Billy Takovéto otázky lidé kladou často, většinou e-mailem, a já je pak žel musím sám namáhavě zodpovídat, jelikož tyto dotazy jsou určeny mně a nikdo o tom nemá nic vědět. Jiné e-maily mi ale zodpovídá Michael, a u něj jde vše jako »po másle«, aniž by mu bylo fušováno do práce, jako je fušováno mně, což pekelně ztěžuje moji práci. Když ale teď všechno tohle ještě vyvolám a sepíšu, tak z toho vznikne sáhodlouhá kontaktní zpráva. Zvláště otázky té ženy si... (*»si« značí počátek německého slova; pozn. překl.*)

Ptaah ... ty přece není tak důležité vyvolávat a reprodukovat, ale o tvé odpovědi by byl patrně velký zájem a jsou vzdělávací a vysvětlivé, a mimoto z nich lze přece i jasně a zřetelně dovodit, čeho se otázky té ženy týkaly. A co se týče těch poruch, jež způsobují ty náboženské energie při tvé práci na počítači, tak by bylo namístě, aby Michael popsal některé takovéto události, které spolu s tebou při tvé práci zažívá, což bude čtenářstvo rozhovorových zpráv jistě zajímat, až potom jeho vývody přičleníš k jednomu z našich rozhovorů.

Billy To sice nepovažuji právě za podstatné, nicméně zeptat se ho mohu.

Ptaah Spolu s mým otcem, Sfath, jsi mohl v minulé době navštívit jednoho muže, a sice v Americe. Jmenoval se Eric Weiss, ale on ... Zajímalo by mne – protože jsem v těchto věcech zcela nevědoucí –, jak on ... Můj otec psal ve svých letopisech, co ti tento muž ...

Billy Je tomu sice tak, jak to Sfath zřejmě popsal, avšak napsal patrně i to, že jsem Ericovi musel slíbit, že o tom nikdy nebudu otevřeně mluvit a že nikdy nebudu využívat nic z toho, co mi vysvětloval, že?

Ptaah Tak tomu je, ano.

Billy Právě, a já to ani nikdy neudělal, a navíc vytrvale mlčím a budu mlčet i nadále. A to i vůči tobě, milý příteli, neboť můj slib zahrnoval, že o tom nikdy nebudu nic vysvětlovat ani přátelům či svým vlastním rodinným příslušníkům.

Ptaah Pak na tebe nechci naléhat, ani nyní, ani později. Promiň prosím, neboť já vím, že je pro tebe daný slib tak cenný jako tvůj vlastní život.

Billy – Ano, tak to můžeš definovat. Ale pověz – ne, promiň, vždyť tady ještě mám tyhle stránky, které mi poslal mailem Christian. Jedná se o to, ... Bude nejlepší, když si je ofotíš, abys pak ty otázky předložil

Grémium. Inu, zprávu o tom, co k tomu Grémium řekne, bych měl dostat rychle, neboť chceme celou tuto záležitost probrat na setkání. Tady, to je ta stránka, kterou si můžeš ofotografovat.

Ptaah – Už je to vyřízeno.

Billy Dobrá. – Každé ráno, dnes to bylo v 2:15 hod., se zaobírám různými věcmi, přičemž se zajímám zvláště o falzifikáty, které lidé od nepaměti tvoří, jako v případě bible, která je přece vylhaná a vycucaná z prstu, ale právě tak i v případě bratrů Grimmových, jimž se připisují pohádky, které nikdy nenapsali, protože je opapouškovali, a navíc zfalšovali. Zajímají mne také padělky starověkých předmětů, jako například v tom ohledu, že již od doby antiky byla falšována mnohá egyptská umělecká díla, protože římscí císaři nechávali do Itálie dovážet egyptské sochy a ty pak nechávali napodobovat nebo kompletovat římskými sochaři. Zajímají mne také ty lži a falzifikace ohledně toho, kdo »objevil« a osídlil Ameriku atd., a také to, že v nové době jsou v rozvojových zemích padělána léčiva, jež se rozvážejí do celého světa; ale dále i ty četné životopisné lži a švindly, jako např. o Karlu Mayovi, který údajně ovládal 40 jazyků, zatímco musel být rád, že do jisté míry ovládal dvě řeči; a pak je tu ta lež o rodokmenu nacistů, jakož ale i ty mnohé padělky knih, jako jsou např. »Hitlerovy deníky«. Je tu ale také ta věc s opilováním starých opičích kostí, které provedl Charles Darwin, a dále i padělky jiných »výzkumníků starověku«. Byly také falšovány nesčetné rytinové desky s pracemi Dalího, jež jsou na trhu ještě dnes. Salvador Dalí dokonce věděl, že se z jeho děl vyrábějí padělky a že se uvádějí na trh. Také díla Albrechta Dürera byla hromadně falšována, zejména jeho grafiky; suma sumárum se jedná o půl miliónu kusů. Dnes jsou v muzeích a v soukromém vlastnictví knihy, umělecká díla, obrazy, malby, skulptury i sochy atd., z nichž přemnohé jsou pouhými padělkami, a lidé za ně ještě velmi drazé platí, často miliónové obnosy.

Nuže, i naše kontaktní zprávy byly přece již záhy falšovány, zvláště v tom přece vynikala Ilse von Jacobiová a také Veitovi, jakož ale i Hansruedi Glanzmann a dr. Linus Sherwin, který dokonce tvrdil, že se oženil se Semjase. Také ostatní se cítí být ještě dnes oprávněni k tomu, aby falšovali zprávy ve svůj prospěch, nebo aby jednoduše kradli a přepisovali některé pasáže. Od té doby jsme proti tomu působili a působíme tím, že originály kontaktních zpráv sami tiskneme, stejně jako všechny knihy a spisy atd. Jak přece víš, sestavujeme od té doby kontaktní zprávy do velkých Bloků, z nichž každý zahrnuje asi 500 stran, a pokud vím, máme jich doposud 20, přičemž nyní již probíhají korektorské práce na Bloku 21.

Ptaah Co se týče těch falzifikací, tak ty uváděl i můj otec ve svých letopisech, stejně jako to, že jste vy dva přišli v minulosti na základě vlastních pozorování a zážitků do styku s určitými osobami a případy, díky čemuž jste viděli a zažili skutečnou pravdu, která se v dnešní době chybně reprodukuje.

Billy Tak tomu žel jest, a proto jsou dnes za »pravá« považována umělecká díla, knihy, předměty a »starověké věci« atd., jež jsou uchovávány v muzeích nebo hromaděny v soukromém vlastnictví, ačkoliv nepředstavují nic než padělky. Ale ne nadarmo se říká: »Svět chce být podveden.« Ale je lepší o tom mlčet, než být kvůli tomu osočován jako lhář a podvodník, neboť pravdu lidé přece nechtějí slyšet, natož aby ji akceptovali.

Ptaah To ji mi známo.

Billy Přirozeně, jak by tomu mohlo být jinak. Ale pověz, máte na planetě Erra také kočky? Doposud jsem ještě žádné neviděl, když jsem tam byl.

Ptaah Vidět jsi je ani nemohl, neboť tento savec u nás není znám.

Billy Dobrá tedy. – My tady máme koček mraky. De facto přece pocházejí z Egypta, kde před tisíci lety žily jako divoká zvířata, avšak následně byly chytány, šlechtěny a učiněny domácím zvířetem, přičemž byly nasazovány na lov myší, a sice v obilných sýpkách, protože tam zuřilo myší nesčetně.

Ptaah O tom psal něco můj otec ve svých letopisech v tom smyslu, že vy dva jste pátrali po původu koček a shledali jste, že skutečně pocházejí z Egypta. To ve mně samotném vzbudilo zájem, a proto se i zajímám o dnešní způsob života těchto zvířat a o jejich choroby.

Billy Aha, to je dobré. Je ti znám kočičí aids? V té souvislosti jsem na něco myslel a něco si přečetl, a psalo se, že člověk tímto felinním imunodeficientním virem (FIV) nebo právě tímto kočičím aidsem nemůže být zasažen.

Ptaah To je to, co je mi rovněž známo.

Billy Pak z mé otázky již vyplynula odpověď, avšak myslel jsem ještě na něco jiného, co chci zmínit, totiž na to, že dříve jeden z našich sousedských sedláků sázel a sklízel »pšenici dvojrznku« (*Triticum dicoccum*, něm. *Weisser Emmer*; pozn. překl.). To byla, resp. je prastará obilovina, resp. cereálie, která se již tehdy pěstovala, resp. zasévala a sklízela naprosto vzácně. Odkud dostal ten sedlák ta semena, to neprozradil. To bylo ještě v době mého mládí – dokážu si na to ještě dobře vzpomenout. Sedlák jménem Kern v Niederflachu semena této obilniny zaséval na poli a rovněž je i vpravoval do půdy, a já mu při tom i pomáhal a dělal snopy, které byly pak ve stodole u »sektáře Maaga«, resp. »sektářského kazatele Maaga« vhažovány do velké mlátičky, aby se vymlátilo zrna. Maag, jak se ten muž nazýval, byl člen jedné sekty a kradl sousedům nástroje a vše, co nebylo přišroubované, zejména o nedělích, kdy přicházel ze sektářského kázání a cestou domů se slídově plížil kolem ostatních domů.

Co si k tomu nyní myslím, je to, že by ty staré obilné odrůdy měly být opět zasévány a sklizeny, protože poslední možnost spočívá v tom, aby bylo zachráněno, co ještě zachránit lze. Všichni zemědělci by měli konečně ustoupit od těch zatracených chemických hnojiv, která jen vyčerpávají a ničí půdu, a měli by pěstovat pro danou lokalitu vhodné obiloviny, brambory a zeleninu všeho myslitelného druhu atd., aniž by cokoliv produkovali metodou vypouštění ničivých jedů. Přitom je velmi důležité opět zasévat a sklízet staré obilné odrůdy, které byly vyselektovány z divokých travin a učiněny jednou z nepodstatnějších potravin pro člověka.

Obiloviny vzešlé z travin se staly robustními a byly by opět robustní i v budoucnu, zejména praobiloviny, pokud by byly znovu zasévány, což platí i pro mnohé další, od nepaměti osvědčené plodiny, jež byly dříve pěstovány, ale žel byly nahrazeny méněcennými, nově vyšlechtěnými odrůdami, které již nejsou tak přirozeně odolné, jako byly právě ty dřívější rody a druhy, které měly ještě původní přírodní charakter, byly silné a stabilní a pro člověka zdravé. K tomu, aby mohly všechny tyto cenné plodiny opět prospívat a růst, je ovšem nezbytné, aby zmizely ty chemické jedy, které jsou vypouštěny na pole, luhy, nivy a do lesů, tedy právě ta chemická hnojiva a chemií otrávené močůvky atd. Nyní je nutné pěstovat rody a druhy rostlin, jež budou přispívat k biodiverzitě, aby se opět podporovala druhová rozmanitost, avšak to se má dít biologicky dobrým způsobem, a tedy naprosto bez chemie. Jen tak bude možné uvést všechny život v působnost volné přírody, což bude ale možné jen tehdy, když se budou tak rapidně, jak to jen bude možné, odbourávat přelidněné zástupy a když budou mizet, což se může dít pouze pomocí kontrolovaného celosvětového zastavení porodnosti. Pouze to je vskutku řešení, neboť všechny ostatní pokusy o minimalizaci přelidněnosti, jsou chybné, neuvážené a nesmyslné a jsou plozeny a vydumávány toliko zaostalými, jen zdánlivě myslícími mozky.

Pole, louky, nivy, luhy, lesy, ale i bažiny, rákosíště, potoky, řeky, jezera a vodstva tůní i moře je nutno znovu uvést do neporušeného stavu. A tak je nutno veškeré použitelné a úrodné půdy, pole, louky a nivy znovu agroekologicky optimalizovat, a dále pak ekologicky budovat, pěstovat a obhospodařovat lesy, které tedy nemají být kvůli zisku káceny a vymycovány. A to zvláště z toho důvodu, že již každý strom a keř, a všechny rostliny, ať velké či malé, jsou životně nezbytné, protože pohlcují jedy, kupříkladu CO₂, z nedbale otrávené atmosféry, přičemž také produkují životně důležitý kyslík, avšak na to lidé vůbec nedbají. Ono neodpovědné mýcení stromů a likvidace rostlin všech rodů a druhů vůbec s sebou již přináší ten zlý důsledek, že lidé umírají – přičemž jsou vyhlazována i vyšší a nižší zvířata, ostatní

samostatně se pohybující životní formy na zemi i v zemi, ba dokonce i největší a nejmenší rostliny –, jelikož vinou otrávené atmosféry již nemohou pořádně nebo vůbec dýchat. Přemnoží lidé trpí již kvůli tomuto zlořádu dušností, což oslabuje jejich imunitu, a proto již nejsou obranyschopní vůči nemocem a vlivům životního prostředí.

Je nejnaléhavěji nutné ustoupit od chemie a zakládat biodiverzitní prostředí, a vše musí být přivedeno zpět ke skutečné přírodě. A nic už nesmí být »ošetřováno« chemií, neboť pesticidy atd. nejenže vše ničí, ale také vše likvidují, ba přímo vyhlazují. Když se člověk už jen v tomto ohledu zamyslí nad tím, že každým rokem je vyhubováno asi 60 000 rodů a druhů vyšších a nižších zvířat a ostatních samostatně se pohybujících životních forem – a dále i životní formy v půdě a rostliny všech rodů a druhů, od nejmenších rostlin až po největší stromy –, tak by měl přece konečně pochopit, jak choulostivě to vypadá s celým životem na Zemi. Do toho spadá i planeta samotná, neboť vinou veškerého drancování jejích zdrojů se oslabila a začíná se bránit, což činí i příroda, ve vztahu k atmosféře, kterou pozemšťané otravují, ve vztahu k vodstvům všeho druhu, ve vztahu ke klimatu, jehož normální podmínky lidé ničí, a tak dále, dále a dále.

Ptaah K tomu všemu, co uvádíš, by museli pozemšťané upřít svoji pozornost; to ovšem neučiní, jak víš.

Billy To je žel trpká pravda, neboť skutečně se nad tím budou zamýšlet jen velmi nemnozí, ojedinělí lidé. Jen nemnozí se vymaní ze svého zdánlivého myšlení, a ti, kteří se z něj vymaní, zmoudří jen tím, že sami utrpí škodu.

Ptaah I v tom máš pravdu, leč já musím nyní zase jít, a proto chci zmínit už jen toto ...

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2024 (německy), 2024 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org